



## **В Астраханской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в угрозе убийством и убийстве**

Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 и ч. 1 ст. 105 УК РФ (угроза убийством, убийство).

По данным следствия, 19 июля 2018 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире со своей сожительницей, в ходе ссоры нанес ей несколько ударов рукой в область головы, после чего, угрожая убийством, обмотал ее шею металлической проволокой и начал душить, но затем прекратил свои противоправные действия.

Уже на следующий день обвиняемый, вновь находясь в состоянии алкогольного опьянения, во время ссоры со своим знакомым начал наносить ему беспорядочные удары ногами в область головы, от которых последний скончался на месте. Желая скрыть следы преступления, мужчина сбросил тело потерпевшего в водоотводную канаву и забросал его различным мусором.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*(Пресс-служба следственного управления)*

27 Марта 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1320924>